
托福备考  OG 阅读试题答案与解析 

 

     1. 此题无正确答案， OG 上给出的答案 C 中的 increased activity 没说到，用 hypo 和

aggression 双关键词定位至倒数第二句，相对来讲 B 正确的可能性更大点儿，因为原文中

electrical 和 artificial 可认为是同义替换 

  2. 以 Darwin 为关键词看到本段的第三四两句，Darwin held that many more individuals 

are produced than can find food and survive into adulthood. A struggle for survival follows.答案 C

正确 

  3. inevitable 不可避免的，原文说冲动是对于日常生活中让人沮丧的事情的 blablabla 反

映，应该是个正向的意思，A 不可避免的正确;B 令人遗憾的负向;C 可控的正向但不适合原

句;D 不适合的负向都不对 

  4. 与要求搭配的只能是满足要求，所以 satisfy 正确，而 identify 辨别，modify 改变和

simplify 都不能与要求搭配，错误 

  5. they 指代前句的主语 

  6. 以 Freud 和 children 双关键词定位至三四两句，说孩子会对周围的人包括他们的父母

发脾气，但同时他们又怕会遭到惩罚甚至父母不再爱他们，这就是题目说的 conflict，B 是忠

实改写 

  7. 修辞目的题，而且属于先给出例子，后面总结观点的一种特殊情况，后面说我们累积



愤怒，等待将来爆发，这种累积的怨愤需要一个出口，作者用蒸汽机产生的蒸汽必须排出去

来作一类比，所以答案 C 正确 

  8. whereas 原句的结构是以对比，说认为 aggression 是正义的人怎么怎么样，不正义的

人怎么怎么样，A 貌似很对，但将原文中“可能”的元素变成了肯定，所以错;B 正确;C 和 D

都只是叙述了原句的一方面，而把最重要的对比丢掉了，所以不对 

  9. EXCEPT题找选项排除，A选项在第七段第一句，BD选项在第八段第三句，注意 intention

和 motive 的同义替换 

  10. distort 是误解，扭曲的意思，不知道的话看原文的例子，例子说那些人认为别人会

伤害他们，事实上人家根本不会，也就是 aggressive people 误会了别人，而答案 A 的 mistrust

是误信，注意不是不相信，mis 表示错误，interpret 是解释，翻译，所以 misinterpret 是误

解，答案是 B，C 批评 D 反感都不对 

  11. 有两个点可以告诉我们到底插入哪里，一是 impulses that have been repressed，这

个应该在正确的插入点附近有所体现，另外就是待插入句中的 however 显示待插入句必须

与正确插入点之前的句子构成转折。两者结合，B 选项是最佳选择。 

  12. 此题注意明显分成了三个方法，所以应该盯住每段前面的粗体标题。 

  第三段的末句清楚的表明 Biological approach 的答案是 Aggressiveness 选项;第五段从 Yet 

children 开始一直到最 

  后清楚说明了 Psychodynamic approach 的答案 Aggressive impulses 和 Repressing;第七段



第一句和第八段的最后一 

  句都清楚说明 Cognitive approach 的答案是 Acting 和 Aggressive behavior 

  


